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                                                                APPEL A MÉCÉNAT.

L’association des Amis de Fontcaude, en charge de la conservation et de l’animation de l’ancienne abbaye de Fontcaude (XII°s) a fait établir  un projet  de restauration de l’aile sud de l’abbaye actuellement en grand risque d’effondrement.
Le projet a été confié au cabinet d‘architecture Eupalinos à Montpellier, projet suivi par la Conservation des Monuments Historiques, et pour lequel a été accordé un permis de construire. L’Etat, la Région Occitanie, le département de l’Hérault ont consenti à accorder leur aide financière , telle que possible.
La réalisation de ce projet, indispensable dans l’urgence, s’est trouvée malheureusement retardée en raison des évènements sanitaires de ces deux dernières années et de leurs conséquences économiques. Ainsi, l’abbaye a été contrainte de fermer ses portes pendant plus d’une année pour ces mêmes raisons , et les revenus escomptés dans le cadre de son activité touristique se sont trouvés gravement amputés, tandis que le mouvement touristique s’était fortement réduit. Certes, il semble que les visites et autres activités reprennent  peu à peu actuellement, mais le retard pris ne nous permet pas encore de contribuer suffisamment à la part de financement qui nous incombe, tandis que l’urgente nécessité de sauver le bâtiment s’impose à nous pour éviter le pire, soit l’effondrement des lieux..
Nous sommes ainsi conduits à nous adresser à tous ceux qui pourraient nous aider dans cette entreprise en apportant une contribution en manière de mécénat, dont les règles fiscales  en vigueur ont prévu la possibilité et les avantages.
Après analyse, il apparait que l’association des Amis de Fontcaude doit parvenir à rassembler la somme de 160.000 euros à ajouter au 190.300 euros issus des subventions publiques. Chaque contribution sera donc bienvenue …
Vous voudrez bien trouver ici la présentation  l’abbaye de Fontcaude et les justifications de ce projet dont la réalisation permettrait d’augmenter les revenus de l’association, ainsi que le plan de l’architecte.
Merci beaucoup d’accepter de vous pencher sur ce dossier, en considération de l’intérêt que présente l’abbaye de Fontcaude pour le développement touristique du pays environnant.
Avec l’expression de nos sentiments le plus dévoué et les meilleurs

 Prof. Jacques MICHAUD, 
Président de l’association des Amis de Fontcaude.
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